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KoHTponbHaA paboTa

MeToanyeckme ykasaHuA 1 3a4aHMe Ha BbIMOJHEHUNE
KOHTPO/IbHOM paboTbl

TpebyeTca BbINONHUTb KOHTPO/bHYIO PaboTy, COOTBETCTBYHOLLYHO LLUECTOM rMaBe NeKLUMOHHOIo
Kypca. MNpexae 4yem npucTynaTb K BbINMOJHEHUIO KOHTPO/IbHOM PaboTbl, HEOBXOANUMO U3YUUTb
COOTBETCTBYIOLLYIO [MaBYy U NOMYYNTb OLEHKY «3a4TEeHO» Mo BCem s1abopaTopHbiM paboTam.
3agaHune Ha KOHTPObHYO pPaboTy NpeacTaBnseT coboi ogHy 3a4a4y C Pa3INYHbIMK

napameTpamu, 3aaHHbIMU MO BaPUaAHTaAM.

BapwmaHT 3afaHnA HA KOHTPOJIbHYIO PaboTy BbIBMpaeTca B COOTBETCTBUM
nocnegHen umdppor napons.

TpeboBaHMA K 0pOPMIEHUIO OTYETA

[Ona NpoBepKM KOHTPONbHOM paboTbl HEO6X0AMMO NPEeACTaBUTD:

1. ®aiin c TeKcTOoM Nporpammel (Nporpamm);

2. ®ann ¢ pesynbraTamu.

3. ®ain (0TYET) C TEKCTOBBLIM ONMUCaHMEM PaboTbl NPOrpamMmbl, KOTOPbIA AONKEH COAEPKATb
onucaHue anropmuTma paboTbl NPOrpamMmmbl MO Waram ¢ yKkasaHnem BblbpaHHbIX 3Ha4YEHUN

napameTpoB.

Ecnn nporpamma HanucaHa B COOTBETCTBUM C 3a4aHMEM, B HEN HET OWMOOK, U NonyyeH
NPaBWUbHbIN pe3ynbTaT ee PaboTbl, BKAKOYAA NOHLIA U COAEPHKATENBHbLIN OTYET, TO

obyyatowmiica Noay4aeT OLEHKY «OT/IMYHO» MO KYpCcoBoit paborTe.

Tema: [loKasaTenbcTBa C HyneBblM 3HaHNEM

3apaHue:
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BbINOAHUTL KOMMNBIOTEPHYIO Peann3aLUnIo NPOTOKO/A «3a4a4M O HAXOXKAEHUM FAMWUIBTOHOBA
LUMKNa B rpader», ncnonbsysa npumep 6.2 (ctp. 124 nekuymin). Homep BapmaHTa Z paBeH
nocnegHen umMdpe Homepa nNapons.

MapameTpbl, BbibuUpaembie No BapuaHTy Z:

1) CnyyaliHyto HyMmepaLmIo BEPLLMH, UCNOJIb3yEMYIO B a/ITOPUTME (M3HAYa/IbHO B Npumepe
oHa paBHa 745312 86), Heobxogmumo nameHuTtb no popmyne ((a+Z)mod 9), rae a — 3to
uMdpa MCXOAHOM NOCNeA0BaATENbHOCTU CAyYalHbIX HOMEPOB BEPLLUH.

2) Heobxogmmble B anroputme napameTpbl cxeMbl RSA BbIUMCANUTL, MCNONb3YA 3HaUYeHUA P n
Q no BapuaHTam:

1. Ana Z=0: P=11 Q=53;
2. na Z=1: P=13 Q=47;
3. [lna Z=2: P=17 Q=43;
4. Ona Z=3: P=19 Q=41,;
5. [lna Z=4: P=23 Q=37;
6. Ona Z=5: P=31 Q=11;
7. 0na Z=6: P=43 Q=13;
8. [lna Z=7: P=53 Q=17;
9. Ana Z=8: P=11 Q=23;
0. Ona Z=9: P=13 Q=37;

Mporpammy Heob6XxoAMMO Peanr3oBaTb C NOMOLLbIO 1060 cpeabl BU3yaNbHOIO
nporpammunposaHua nog Windows. Oba3atenbHbIM TpeboBaHNEM TaKKe ABNAETCA BbIBOA,
BCEX MPOMEKYTOUHbIX PE3Y/NbTATOB, TAKMX KaK MaTpPULA CMEXKHOCTU, TaMUJIBTOHOB LMK/,
n3omopdHbI rpad, 3aKoANpPOBaHHAA MATPULA, 3alMbpPOBaAHHAA MaTpuMLLA, NOCbINaeMble

BONPOCHI U oTBeTbl Anunchl 1 boba.
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